
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від "// " ММ'їилЯ 2023 року №
м.Кр ОПИВ1ШЦЫСИЙ

Про переоформлення ліцензії на право провадження освітньої діяльності 
Білоцерківському національному аграрному університету (для 

Відокремленого структурного підрозділу "Бобринецький 
аграрний фаховий коледж ім. В. Порика 

Білоцерківського національного 
аграрного університету’’)

Відповідно до законів України "Про ліцензування видів господарської 
діяльності", "Про повну загальну середню освіту", постанови Кабінету 
Міністрів України від ЗО грудня 2015 року № 1187 "Про затвердження 
Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності" (зі змінами та 
доповненнями), розпорядження голови обласної державної адміністрації від 
23 січня 2018 року № 24-р "Про організацію роботи з ліцензування освітньої 
діяльності у сфері дошкільної та повної загальної середньої освіти", на 
підставі заяви ліцензіата від 29 червня 2023 року № 154, протоколу засідання 
обласної комісії з ліцензування освітньої діяльності у сфері дошкільної та 
повної загальної середньої освіти від ЗО червня 2023 року № 5:

1. Переоформити Білоцерківському національному аграрному 
університету (ідентифікаційний код 00493712) (для Відокремленого 
структурного підрозділу "Бобринецький аграрний фаховий коледж 
ім. В. Порика Білоцерківського національного аграрного університету" 
(ідентифікаційний код 36822526) ліцензію на право провадження освітньої 
діяльності у сфері повної загальної середньої освіти, видану згідно з 
розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 25 жовтня 
2018 року № 763-р "Про видачу ліцензії на право провадження освітньої 
діяльності Білоцерківському національному аграрному університету (для 
Бобринецького коледжу ім. В. Порика Білоцерківського національного 
аграрного університету)", у зв’язку зі зміною найменування з урахуванням 
виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб- 
підприємців та громадських формувань по Відокремленому структурному 
підрозділу "Бобринецький аграрний фаховий коледж ім. В. Порика 
Білоцерківського національного аграрного університету".
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2. Встановити, що Білоцерківський національний аграрний університет 
(Відокремлений структурний підрозділ "Бобринецький аграрний фаховий 
коледж ім. В. Порика Білоцерківського національного аграрного 
університету") здійснює провадження освітньої діяльності за рівнем та обсягом, 
передбаченими пунктом 1 розпорядження голови обласної державної 
адміністрації від 25 жовтня 2018 року № 763-р "Про видачу ліцензії на право 
провадження освітньої діяльності Білоцерківському національному аграрному 
університету (для Бобринецького коледжу ім. В. Порика Білоцерківського 
національного аграрного університету)".

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 
голови обласної державної адміністрації Колтунову Катерину.

Голова обласної 
державної адміністрації Андрій РАЙКОВИЧ


